

Errata

Publication I

- Fig. 8 caption should read *Fig. 8. Comb filter implementation for equal pickup mixing for (a) out-of-phase and (b) in-phase configurations.*

Publication III

- Fig. 9(d) has an error on the y-axis scale. It should be from -40 to 60 dB as in Fig. 9(c).

Publication VI

- Equation (3) should read $C = \frac{V_0}{\rho c^2}$.
- The variable for the length of the neck in Section 2.3, 5.2, and 5.3 is L when it should be l .
- The variable for the area of the neck in Section 5.3 is A when it should be S .